

# 今日汝州

## 中办国办印发《关于加强金融服务民营企业的若干意见》

2019年2月15日  
星期五  
农历己亥正月十一

●河南省连续性内资[平]0043  
●新闻热线:0375-6908887  
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2295 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心 官方微信 今日汝州 新闻客户端

新华社北京2月14日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于加强金融服务民营企业的若干意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于加强金融服务民营企业的若干意见》全文如下。

民营经济是社会主义市场经济的重要组成部分,在稳增长、促创新、增加就业、改善民生等方面发挥着不可替代的作用。党中央、国务院始终高度重视金融服务民营企业工作。各地区各部门及各金融机构认真落实,出台措施,积极支持民营企业融资,取得一定成效,但部分民营企业融资难融资贵问题仍然比较突出。为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,切实加强民营企业金融服务,现提出如下意见。

(下转第2版)

## 雪中抢修忙

本报讯(融媒体中心通讯员 金晓刚) 2月14日下午,天寒地冻。市产业集聚区污水处理厂职工在例行巡查中发现进水提升泵堵塞,直接影响了污水处理厂的正常稳定运行。

污水治理任务重,污水处理设备需要24小时不间断运行,时间紧,任务重,机修班同志们在生产部门主管厂长张致源的带领下,组织协调,分工明确,按照既定方案有序开展抢修。随即,3台近千斤重的提升泵从深达6米的污水池提升至地面(图①)。通过排查发现泵体内堆积缠绕着各种污物,散发着令人窒息的臭味。机修班长宋亚涛徒手清理堵塞的泵体(图②)。经过4个小时的抢修维护,及时消除了运行故障,确保了产业集聚区污水处理的正常运行。



## 戏曲之乡唱新韵 戏迷擂台展风采

本报讯(融媒体中心通讯员 申小凤) 2月14日下午,“春满中原·幸福汝州”春节系列文艺活动——市第八届戏迷擂台赛在汝州剧院广场举办。

擂台上,参赛选手表现出了业余选手演唱专业化的特点,有人唱功了得,有人身手不凡,他们将经典戏曲唱段演绎得淋漓尽致。台上是卖力比赛的选手,台下是听得过瘾的戏迷,现场气氛热烈,掌声、笑声、喝彩声不绝于耳。经过评委现场打分,最终评选出了10名优秀戏迷:常杏杰、任素菊、李志奇、陈欣远、马燕佳、陈存、李六欣、赵红霞、杨建国、陈秋贤。10名提名戏迷:高洁、彭征育、王玲环、韩小荣、宋小欠、袁丽丽、鲁刚、闫荣枝、赵翠兰、李秀兰。

## 快看,我市烟花爆竹禁燃禁放范围扩大了!

本报讯(融媒体中心记者 陈晶) 记者从2月15日下午召开的汝州市环境污染防治攻坚战暨烟花爆竹禁燃禁放工作会议上获悉,我市烟花爆竹禁燃禁放范围扩大:风穴路街道、煤山街道、钟楼街道、洗耳河街道、汝南街道、骑岭乡全境以及米庙镇的部分区域(马窑村、高庄村、铁炉马村、于庄村、郭营村、郭林山庄村)被列入烟花爆竹禁燃禁放范围。

记者注意到,今年春节前我市关于烟花爆竹禁燃禁放的具体规定是:

一、北汝河以北、侯饭线以南(含侯饭线北侧沿路商户、居民、单位、企业)、龙山大道以西(包括龙山大道以东300米范围)、巨龙

大道以东的围合区域;产业集聚区:东至207国道、西至临蟒公路、南至幸福大道、北至北汝河的围合区域;以上区域为禁止燃放烟花爆竹区域。

在全市所有行政区域内禁止销售和燃放孔明灯。

二、巨龙大道以西、新西环以东、北汝河以北、侯饭线以南的围合区域以及新207科教园区段(含科教园区)以南、临登路以东、侯饭线以北、龙山大道以西的围合区域为提倡禁止燃放区,鼓励不燃放烟花爆竹。

记者从会议上得知,这次我市烟花爆竹禁燃禁放区域扩大18个村。我市还把373个

文明村(社区)列入鼓励不燃放烟花爆竹区域。

记者了解到,扩大禁燃禁放工作,是为了贯彻落实豫环攻坚办[2019]19号《关于切实做好春节后烟花爆竹管控工作的紧急通知》的要求,确保禁放工作取得实效。

为做好烟花爆竹禁燃禁放工作,我市决定在全市组织开展烟花爆竹禁燃禁放专项督查行动,成立市烟花爆竹禁燃禁放专项督查领导小组,下设6个专项督查组,从即日起分区开展专项督查。

市领导张剑奇、范响立出席会议并提出对环境污染攻坚战暨烟花爆竹禁燃禁放工作要求。

## 老人雪天受困 民警快速救助

本报讯(融媒体中心通讯员 韩恒超) 2月13日17时38分,市公安局骑岭派出所接到报警称:“在骑岭乡安庄村有一老人找不到家了。”警情就是命令,考虑到天下大雪极度寒冷,老人在大街上挨冻,早一分到达老人就少一分危险,值班民警张帅峰立即带领人员冒着大雪往现场赶。

到达现场后,发现老人在雪地上冻得几乎不能动弹,民警随即将老人搀扶上警车,并且将其所骑自行车一并抬上警车带回派出所。民警及时为老人端来热水、热饭。经询问得知,老人年近80岁,是米庙镇刘庄村人。民警随即在微信群发布信息,让兄弟单位帮忙联系其家人,同时与米庙派出所联系。很快,老人的家属联系上了,民警安慰着老人,让他耐心等待家人来接。

19点多,老人的家属来到派出所,握着民警的手表示感谢。临走之际,民警叮嘱其家属,天气寒冷,雪天地滑,以后要看护好老年人,尽量让老人减少出行。

汝州好人



## 千年“铁梨花” 惊艳温泉夜空

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亚飞) 从大年初一到十七,四面八方的游客涌入温泉镇汤王街古镇庙会现场。逛庙会,品小吃,赏民俗,醉游乐,流连忘返到晚上,不仅可以欣赏到流光溢彩的各类彩灯,更能与流传千年的民间绝活

“打铁梨花”不期而遇。据了解,此次参与“打铁梨花”表演的师傅们全部来自该镇官中村和连庄村。“今年我们准备了20台火炉,还专门邀请禹州市非物质文化遗产传承人孙留振、李晓雨前来指导。”表演团队负责人朱培治告诉记者。

温泉镇党委书记、纪委书记孙会玲说:“‘铁梨花’属于没有硝烟的烟火,带给人们美的享受,却不会在美丽过后造成大气污染,它是一种环保的烟花,更是一种悠久的文化艺术,值得传承和发扬下去。”

## 我的春节这样过

### 护士的节日

本报讯(融媒体中心记者 陈晶) 大年三十至正月初一,恰逢市第一人民医院儿科护士李晓丹24小时值班。除夕下午6点,她正准备去护士站交接班,就有家长抱着孩子跑了过来。带着他们去医生办公室的路上,李晓丹边走边问:“除了高烧还有什么症状?有没有什么病史?有没有对什么药过敏?”一连串的问候后进屋就及时反馈给值班医生,退热、建立静脉通路、收住院等处理有条不紊。直到晚上9点多,她才暂时闲了下来,猛发觉喉咙干疼得难受。倒杯水刚坐下来,就听到楼道里一声声“护士、护士、换药”的呼叫,她急忙起身再次投入工作。

李晓丹有点羞涩,但一谈起工作,立马就神采奕奕。“众所周知,儿科的医护人员不但劳动强度大,心理压力也大。一边是不会讲话陈述病情的孩子,一边是过度焦虑紧张的家长,孩子们不会表达,怎么解读他们,更好地护理他们,是儿科护士工作的重点。”一点点考虑不周,孩子都会不舒服,所以上班时间一直都需要保持清醒状态,手、脚、脑并用。

“过年大部分人都是休息7天,这对我们几乎是不可能的,不仅是我们儿科,所有的医护人员都不可能这么休息的,我们每个人轮着休息2天就已经心满意足了。”李晓丹说:“护士姐妹过年也非常‘拼’,都会早早赶到科室接班,开玩笑说是科室里有空调暖和,其实大家心里知道,是想让同事能稍微早点儿回家和家人团圆。一位陪着孙子住院的奶奶对我说:‘闺女,看你一直跑来跑去,真是不容易,从昨晚到现在就没睡吧,多喝点水,闲了赶紧歇歇那眯会儿。’听见这贴心的话,我觉得一切都值了。”

## 我欠女友一份情

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛) 2月13日下午,刚刚从工作岗位上下来的市城市管理局钟楼中队执法人员史跃锋顾不上休息,便匆匆踏上了开往洛阳的班车。他愧疚地说:“我欠女友一份情。”

史跃锋今年快30岁了,是个不折不扣的大龄青年。去年他谈了一个女朋友,已到了谈婚论嫁、布置新房的阶段。春节前,他本来打算到洛阳过年,但看到局里排的值班表,他觉得不能脱岗,便提议女朋友到汝州过年。女朋友体谅他的难处,便于大年三十冲冲赶到汝州与他相聚。

根据值班要求,史跃锋和同事们要从大年三十值班到初七,每天上午8点到晚上10点,在中大街庙会上无缝隙值班巡逻,为游玩的群众排忧解难。

因为要在庙会值班,无法陪女朋友游玩,也没有时间布置婚房,女朋友第二天便伤心又生气地拂袖而去。他没有时间解释,只能将思念和痛苦默默埋在心里。

史跃锋生活在一个单亲家庭,母亲身体不好,节前,他提前买好了过年的食品,因为要值班,这些食物顾不上收拾,结果都腐烂变质了。

别人休息的时候,正是史跃锋们最忙的时刻,管理、督察、值班,以便在第一时间发现问题、解决问题、处理问题,更及时、更好地服务市民。史跃锋和他的同事们用实际行动履行了承诺:“春节我在岗,有我您放心。”

## 轻伤不下火线的环保人

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 尚何何) “伙计们都休息,我咋能安心在家养伤!”近日,在记者采访时,骆延召这样说。骆延召是市环境监察执法大队队员,在一次夜晚巡查时不慎受伤(膝盖十字韧带断裂),面对环境污染集中攻坚战任务繁重以及所里人手不足的情况,他住院做了手术后就迫不及待地回到工作岗位。

尽管膝盖里面还有两个钢钉,但是为了确保春节期间能够严格落实重污染天气管控措施,骆延召丢掉双拐,依然坚守岗位。

骆延召说:“对于我们环保人来说,自己的事都是小事,工作才是最重要的。”